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Május hó folyamán – a heti kiírás szerinti napokon – minden héten végzünk 
paraklisz ájtatosságot az Istenszülő tiszteletére. Imádkozzunk együtt minél 
többen; „sokat tehet az anyának könyörgése Urunknak megkérlelésére.”  
 

Kéthetenként tartunk felnőtt bibliaórát a parókián. Szeretettel hívjuk az ér-
deklődőket, május hónapban 13-án és 27-én este hat órára. Összejövetelünk 
célja adott szentírási témák átbeszélése, interaktív feldolgozása, lelki elmé-
lyítése, de összejövetelünk második részében egyéb egyházi, illetve keresz-
tény életünket érintő aktuális kérdésről is kezdeményezhető beszélgetés. Hi-
tet és a testvéri összetartozás élményét egyarán egyaránt erősítő találkozá-
saink nyitott alkalmak. Hívunk, várunk.  
 

Május 23-án parókiánkon tartja tavaszi gyűlését a Nyíregyházi Esperesi Ke-
rület papsága. Az összejövetel 15 órakor imaórával kezdődik. A szertartás 
nyilvános. Aki szívesen bekapcsolódik az imádságba, örömmel várjuk. 
 

Május 25-én, szombaton az egyházmegye búcsúja lesz Máriapócson Ábel 
püspök atya vezetésével, Fülöp érsek részvételével. A kegyhely lelki ottho-
nunk, az egyházmegye búcsúja pedig egy nagycsalád ünnepe; a főpásztor 
egyenként megáld minden családot. Előző nap Ifjúsági Imaestre is sor kerül, 
lelki és közösségi programokkal. Szeretettel biztatunk a részvételre.  
 

Betegeinkért naponta imádkozunk templomunkban. Áldott állapotban lévő 
édesanyáinkért és gyermekáldást esdő házaspárjainkért, ill. a lelki és szere-
tetválsággal küzdő családjainkért havonta egyszer ajánljuk fel a liturgiát. 
Néma hívőnek papja sem érti szavát; ezért szeretettel kérem, mindhárom 
szándék kapcsán keressenek, hogy az imádságot nevesíteni tudjam. Egy-
házközségünk fekvő betegeit minden hónap első péntekén felkeresem. Ké-
rem és várom a családok jelzését, ha valaki megbetegszik, és házhoz vagy 
ágyhoz kötötté válva igényli a szentségi találkozást az Úr Jézussal.  
 

„Hiába fürösztöd önmagadban, csak másban moshatod meg arcodat.” Leg-
inkább igaz ez a mi Urunk Jézus Krisztus arcának vonzására, irgalmas sze-
retetének személyes életünkben megtapasztalt valóságára. Rendszeres 
gyónási lehetőségünk van havonta két vasárnapon. Soltész János atya a 
hónap első, Mosolygó Marcell atya a hónap harmadik vasárnapján gyóntat. 
Parókus atya – előzetes egyeztetéssel – gyóntatásra is, lelki beszélgetésre 
is bármikor készséggel áll rendelkezésre. Éljünk a lehetőségekkel!  
 

Kérjük, ajánlják fel adójuk 1+1 százalékát egyházunk céljaira. A Magyar Ka-
tolikus Egyház technikai száma: 0011. Egyházközségünk közösségi prog-
ramjait közvetlenül támogatja, aki a második egy százalékát a Kertvárosi Kö-
zösségi Életért Alapítvány javára ajánlja fel. Adószámunk: 18803475-1-15. 
Tisztelettel köszönjük. 
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EGYHÁZKÖZSÉGI CSALÁDI NAP LEVELEKEN 

 

Egyházmegyénk fenntartásában működik egy 
vendégház a Leveleki Tó partján. Ezt a házat – 
amelynek udvarán sportolási és főzési lehető-
ség, játékra, szabadidős tevékenységre alkal-
mas terület van – elkértük egyházközségünk 
családi napja számára. Szeretettel hívjuk, várjuk 
valamennyi családunkat.  
Terveink szerint június 16-án, vasárnap a liturgia végén tartunk egy hálaadó 
„templomi tanévzárót”, utána pedig már haza sem kell mennie senkinek, in-

dulhatunk azonnal – autókkal, családonként 
– Levelekre. Ott néhány, kora reggel óta szor-
galmatoskodó profi szakácsunk addigra már 
elkészíti a „kőlevest” (babgulyást), amelyből 
mindnyájunknak bőven jut majd. Ebéd után 
pedig apák - fiúk futballmeccs s egyéb sport- 
és (társas)játék-lehetőség, akár sötétedésig.  

A részvétel természetesen ingyenes, az ebéd miatt ugyanakkor fontos tud-
nunk a létszámot. Ezért azt kérjük: telefonon, ímélen vagy a templom előte-
rében található jelentkezési lapon regisztráljunk a családi napra. Ha valaki 
szeretne segítséget kérni az utazáshoz, kérjük, azt is jelezze.  
Örömteli egyházközségi nap, családi/baráti találka: június 16. Levelek.  
 

GÖRÖGTŰZ TÁBOR FELSŐ TAGOZATOS GYEREKEKNEK 
Idén is lehetőség nyílik felső tagozatos gyermekeink számára részt venni a 
Görögtűz Görögkatolikus Nagytáborban, amelynek helyszíne nagykállói gim-
náziumunk kollégiuma. Időpont: júl. 7-12. A tábor költsége: 23.000,-Ft, ami 
tartalmazza 5 éjszaka szállásköltségét ágyneművel, napi háromszori étke-
zést, a programok díját, belépőket, tábori pólót. Jelentkezés parókus atyánál. 

http://www.kertvarosigorogok.hu/
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A LÉLEK ÜZENETE 
GONDOLATOK PÜNKÖSDRE 

Kézbesítő postásként ajánlom elmélkedésre – pünkösdi ké-
születünk gyanánt – a Jelenések könyve hét levelét (Jel 2,1-3,22). 
1. Az efezusi egyházon az első szeretet hiányát kéri számon 
a levél. Ha összevetjük egy első találkozás, egy első kézfogás, 
egy bimbózó rügyből virágba boruló szerelem élményét és 
egy év(tized)ek múltán unalomba fulladó, páros magányba 
burkolódzó házasság fájdalmát, megsejthetjük, mit jelent ez 
a kifejezés a hit, az istenkeresés, a Krisztusban elrejtett élet 
felől nézve. Ha az első szeretet bűvölete hiányzik egy pap, 
egy hívő, egy hívő közösség életéből, fásultsága nemcsak 
szürkeségbe, megszokottságba, akár hitetlenségbe is torkoll-
hat. A Lélek azt mondja: térj vissza az első szeretethez hit-
ben, házasságban, családban, egyházban! 
2. A szmirnai egyháznak írt levél a szenvedésben, a megpró-
báltatásban, az üldözöttségben is kitartó hűségre biztat. 
Mintha nem látnánk az orrunknál tovább: sem a keresztény 
testvéreinkkel szembeni – a világ számos pontján folyamato-
san tapasztalható – konkrét fizikai erőszak, sem az európai, 
ördögi ravaszsággal kiagyalt ideológiai üldözés nem igazán 
éri el az ingerküszöbünket. Így nem is tudatosodik bennünk 
eléggé, pedig kiáltóan – és a jövő veszélyeit tekintve egyre 
inkább fontos: a Lélek hűségre hív. 
3. A pergamoni egyház levele a bálványimádást ostorozza. 
Nem lehet két úrnak szolgálni. Korunk egyháza a megkülön-
böztetés adományát kell kérje – erre szólítja a Lélek –, hogy 
felismerje és leleplezze azokat a szándékokat, amelyek az 
igaz tanítást a vallási humanizmus álarcában konkolyozzák. 
4. A tiatirai egyház levelében súlyos erkölcsi problémákkal 
szembesülünk. Hiábavalók a tettek, a cselekvő aktivitás, ha 
megtűrik maguk között az erkölcstelenséget. Az életvezetés 
keretei a hitből fakadjanak. A Lélek erkölcsös életre, egyúttal 
egymás iránti felelősségre, tettetés, alakoskodás nélküli sze-
retetre hív. 

5. A szárdeszi egyház levele Krisztus második eljövetelére fi-
gyelmeztet, és éberséget kér. Korunk kultúrája álmosító, al-
tató, tudatosan immanens szinten navigáló közeg. A Lélek in-
tenzív figyelemre, a mennyei Jeruzsálem, a végső beteljese-
dés vonzásában valósuló eszkatologikus éberségre hív. 
6. A filadelfiai egyház levelében a misszióra utaló nyitott ajtó 
ragadja meg az olvasó figyelmét. A misszió a hit túlcsordu-
lása, a keresztény létből fakadó szent kötelesség – ad intra 
és ad extra, befelé és kifelé egyaránt. A mindeneket össze-
mosó, nagybetűssé félremagyarázott tolerancia korában sem 
feledhetjük: az egyház léte lényegileg missziós lét; erre fi-
gyelmeztet a Lélek. 
7. A laodiceai egyház levelében olvasható az ismert mondat 
a hideg vagy meleg helyett a langyos létről. Laodicea gaz-
dag s gazdagságára büszke város volt. A figyelmeztetés hát-
tere, hogy a hívek a jólét következtében ellanyhultak. Gazda-
ságkornak nevezett éránkhoz, anyagiakkal sokat (talán túl 
sokat is) bíbelődő egyházunkhoz szól az intés. De egyúttal 
a misztikus mélységig vonz a szó, a hét levél legszebb 
sora: „Nézd, az ajtóban állok, és kopogok. Aki meghallja sza-
vam, és ajtót nyit, bemegyek hozzá, vele eszem, ő meg ve-
lem.” Én vele – ő velem: ez Találkozás, ez Misztika. Erre hív 
a Lélek. 
 

Van egy szó, amely minden levélben megismétlődik: győz-
tes. A Lélek üzenetében ez is benne foglaltatik: a feltámadt, 
a győztes Krisztus életében részesedtünk. Szilárd reményünk 
hát, hogy vele s általa gyöngeségeinkben, veszteségeinkben, 
kudarcainkban, vereségeinkben is bizonyosan győztesek va-
gyunk.  
 

A hét egyház – Efezus, Szmirna, Pergamon, Tiatíra, Szár-
desz, Filadelfia, Laodicea – mi vagyunk: én, személyesen, 
az egyházközségem, az egyházmegyém, magyar egyházam. 
Nekem, nekünk szól a hét levél üzenete, itt és most, kettő-
ezer-huszonnégy pünkösdjének e nyitott szívű várakozásá-
ban. Halljuk meg, mit mond a Lélek az egyházaknak!  


